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Měsíc  
dobročinné závěti Září v brněnské Diakonii 

Na přelomu srpna a září jsme se zapojili do sbírky Školákům od srdce, 
kterou celorepublikově v Diakonii pořádáme. Během víkendu jsme vybra-
li 6 783 pomůcek a předali je 4 organizacím a 18 jednotlivcům. Moc dě-
kujeme všem za zapojení! 

Spolu s klientkami Chráněného bydlení Nosislav jsme se účastnily akce 
Vinobraní pod hradbami, kde jsme prezentovaly Chráněné bydlení a pro-
dávaly naše výrobky. Akce se moc podařila! 

Po roce jsme s klienty Centra denních služeb Letovice opět rádi přijali 
pozvání do Nedvědice. Tentokrát jsme při rybolovu měli větší štěstí. Po-
dařilo se nám chytit několik pstruhů, kaprů, perlína a dokonce dvakrát 
raka. Počasí vyšlo a užili jsme si nádherný den včetně výborného oběda! 

S klienty Chráněného bydlení Ovečka jsme se vypravili do Lednice za 
naší paní canisterapeutkou podívat se nejen na psy, ale také jsme si vy-
zkoušeli krmení koňů, kačen, hus i králíků.  

Když se lidé učí společně a ještě ke všemu to zkouší v praxi, je to vždy 
přínosem. Tak tomu bylo i v naší Terénní pečovatelské službě, kde jsme 
si během interního školení navzájem otestovali oblékání, podávání stravy 
nebo podporu při pohybu. Zážitkovou formou jsme si vyzkoušeli roli kli-
enta nebo rodinného pečujícího, abychom lépe porozuměli jejich poci-
tům a potřebám. 

Od poloviny měsíce září do polo-
viny měsíce října probíhá už něko-
lik let měsíc dobročinné závěti. 
Jeho cílem je upozornit na to, 
že prostřednictvím závěti je mož-
né věnovat část majetku na dob-
ročinnost, ať již jde o peněžní pro-
středky, nemovitosti, cenné papíry 
nebo třeba umělecké předměty… 

O daru pro dobročinné organizace 
ve své závěti dle statistiky aktuálně 
uvažuje 21% lidí. Sepsanou závěť 
má ale pouze 10 % lidí starších 50 
let a třetina z nich její sepsání plá-
nuje. 

Právě během měsíce dobročinné 
závěti můžete využít toho, že pokud 
část majetku odkážete neziskové 
organizaci, nebude platit notářský 
poplatek za sepsání závěti. 

Zajímá vás toto téma? Pak se mů-
žete na nás obrátit! 

https://brno.diakonie.cz/podporte-

nas/dar-ze-zaveti/ 
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Doporučujeme podcast:  

  

STŘÍPKY  
PĚSTOUNSTVÍ 

Podcast o pěstounství a jeho vlivu 
na děti, pěstouny a společnost 
jako celek.  

Během poslechu podcastu Střípky 
pěstounství se dozvíte praktické 
rady, jak se stát pěstounem a jaké 
to je být náhradními rodiči. Může-
te načerpat inspiraci a motivaci 
z příběhů dětí, které nemohou žít 
ve vlastní rodině, a dozvíte se, jak 
jim je možné pomoci. A také kdo 
a co pomůže vám, pokud již pěs-
touny jste.  

Podcasty připravuje Diakonie 
Západ a jsou k poslechu na je-
jich YouTubovém kanále. Přímý 
odkaz si můžete otevřít i zde: 
https://1url.cz/pJDB4  

Jak zůstat  
samostatným 

Týden sociálních 
služeb 

Týden sociálních služeb je každo-
ročně obdobím, kdy se potkávají 
poskytovatelé sociálních služeb, zá-
stupci státu, krajů, měst a obcí, aby 
diskutovali o sociálních službách. Je 
to období, během kterého probíhají 
desítky různých aktivit zaměřených 
jak na veřejnost, tak na další odbor-
níky z oblasti poskytování sociálních 
služeb, ať již jde o konference, kon-
gresy, workshopy, veletrhy sociál-
ních služeb, výstavy, setkání, ale  
i celostátní den otevřených dveří 
poskytovatelů sociálních služeb.  

I my v brněnské Diakonii jsme ote-
vřeli dveře veřejnosti. A to hned dva-
krát. V Centru denních služeb Brno, 
kde poskytujeme služby seniorům  
a lidem s příznaky syndromu demen-
ce a v Terénní pečovatelské službě. 
A zítra odpoledne nás čeká ještě 
hraní her s klienty v Chráněném 
bydlení Ovečka. Pokud máte čas, 
přijďte za námi od 15 do 17 hodin na 
Šmejkalovu ulici v Brně. 

 

A jak si pomoci, když už nám nějaké 
části těla dobře neslouží? Tak se 
jmenovala beseda, kterou pořádaly 
začátkem září kolegyně z naší po-
radny Svítání - poradny pro pečující 
a pozůstalé. 

Akce se konala v rámci Brněnských 
dnů pro seniory a zájemci z řad ve-
řejnosti si mohli vyzkoušet v praxi 
různé druhy kompenzačních pomů-
cek, poradit se o jejích využití nebo 
o tom, kde a jak lze pomůcky získat.  

Pokud se i vy nacházíte v roli peču-
jícího, nebo sami potřebujete po-
moc či radu, obraťte se na porad-
nu Svítání. Kontakty najdete na we-
bových stránkách brno.diakonie.cz 
pod záložkou poradny.  

 

Proběhla také neformální beseda, 
kdy pracovnice poradny odpovída-
ly na dotazy z oblasti zachování 
soběstačnosti a možné pomocí so-
ciálních služeb. 

https://1url.cz/pJDB4

